



УКРАЇНА  
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  
ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ  
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
ДЕПАРТАМЕНТ ІЗ РЕГУЛЮВАННЯ  
ВІДНОСИН У СФЕРІ ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО  
ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ВОДОВІДВЕДЕННЯ  
вул. Ділова, 24, м. Київ, 03150,  
Код ЄДРПОУ 37924499

Від 06.05.19 № 83/19-19

**Керівникам підприємств  
ліцензіатів НКРЕКП у сфері  
централізованого водопостачання  
та водовідведення**

**ФАКСОГРАМА**

26 квітня 2019 року на засіданні НКРЕКП було прийнято проекти постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868». Відповідно до частини третьої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» зазначені проекти постанов були оприлюднені на офіційному веб-сайті НКРЕКП.

В структурах тарифів, зазначених проектів постанов НКРЕКП, враховані «витрати на оплату послуг банків та інших установ з приймання і перерахування коштів споживачів за послуги з централізованого водопостачання та/або водовідведення». У зв'язку із внесенням змін до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженого Постановою НКРЕКП, від 10 березня 2016 року № 302 (у редакції постанови НКРЕКП, від 14 березня 2019 року № 339), до структур тарифів можуть бути включені лише «витрати на послуги банків з обробки та структурування інформації у платіжних документах».

Виходячи з вищезазначеного, у термін **до 7 травня 2019 року (включно)**, ліцензіатам необхідно надати інформацію про наявність та суму витрат на послуги банків з обробки та структурування інформації у платіжних документах, що будуть прийняті до уваги при остаточному затвердженні проектів постанов на відкритому засіданні НКРЕКП.

При виникненні питань звертатися до закріпленого за вашим підприємством спеціаліста НКРЕКП.

Директор Департаменту

**А.В. Чумак**